丁彦爾航有机会留在小牛队

美国球迷:他球风像极了海沃德



一头褐发、愈发明显的肌肉线条,在加上一件小牛队的8号球衣……至少从外形上看,丁彦雨航已经逐渐融入了NBA的氛围。

NBA 夏季联赛拉开战幕,丁彦雨 航作为小牛队首发帮助球队拿下两连胜,两场比赛他场均得到 4.5 分 1.5 个篮板和1次盖帽。 "谢谢还有这么多支持我熬夜看比赛的人,真的很感动。"要达到进入 NBA 的标准,丁彦雨航还有很长的路要走,"现在需要一个适应的过程,特别是从心理方面。"

他的防守很硬朗

这几年在NBA参加夏季联赛的中国球员并不少,但被赋予足够期待的或许只有丁彦雨航。这种期待不仅来自中国的球迷,同样也来自他如今效力的达拉斯小牛队,至少从夏季联赛可以看出,球队教练组想重点考察丁彦雨航的能力。

而在美国球迷看来,这个来自中国的小伙子打球风格像极了爵士的全明星球员海沃德。第一场比赛,丁彦雨航出场了18分钟,尽管他的投篮效率并不高,全场11次出手只命中了3球,但是在团队进攻中,这位亚洲"第一小前锋"还是表现出了足够的稳定性。"丁是一位出色的球员,"小牛队的夏季联赛执行主教练迈克·维纳尔这样评价,"他的防守很硬朗,这一点很重要。"

而在第二场比赛,首发出场的丁彦雨航只得到了10分钟左右的比赛时间,而他的表现也有所起伏,全场只得到了1分和2个进攻篮板。唯一的亮点,或许就是在第一节协防补位时,送给对手一个"拍苍蝇"式的大帽。

有亮点值得肯定,但在低于NBA常规赛对抗水平的夏季联赛中,丁彦雨航已暴露出明显问题。首先是第一场比赛的6次犯规,说明当身处激烈对

抗,丁彦雨航的防守还没适应 NBA 的 水平;此外,在第二场比赛中,丁彦雨航在10分钟里出现了3次失误。

留在小牛不是没可能

丁彦雨航在夏季联赛才刚刚崭露头角,就已经有不少支持他的球迷在社交网络上喊话,"小丁好好练,练好了就不要回来了。"那么,丁彦雨航真的有机会留在达拉斯吗?至少从现在这支小牛队的情况来看,丁彦雨航留队的机会是存在的。

今年的 NBA 交易市场,达拉斯小牛除将贾罗德·尤托夫和德安德鲁·利金斯交易到火箭换来现金,库班在ji 今夏最大的任务似乎就是留住中锋诺埃尔。如果小牛从自由市场上"捞不到"重量级的球员,那么从这支重建球队的阵容可以看出,在小前锋的位置上,除了巴恩斯占稳主力位置,队伍中的前锋多里安·芬尼·史密斯和布鲁西诺都并不是铁打的重要轮换。

更重要的是,从小牛队在这个夏天对丁彦雨航的使用上释放出了一个信号,那就是希望丁彦雨航能在前锋的位置上打出更多变化,因为从训练到比赛,球队的教练组已经多次让丁彦雨航站在大前锋的位置上。"训练中打过四号位,但是打得比较少。"丁彦雨航透露了自己的一些训练细节,"具体我也不太知道,但是教练说希望我尽量多元化。"

毕竟,小牛的后卫线上已经有了足够的人员,所以丁彦雨航在二号位上难以展现出自己的优势,但如果他能适应三四号位的转换,或许他的外线投射和灵活度可以成为他的竞争筹码。

但一切的结果都只能等待时间给 出答案,这此期间,学习和进步,是 丁彦雨航最重要的事。

晚综

签约英超俱乐部后被租借到不莱梅 张玉宁登陆德甲

7月3日,英超西布朗维奇俱乐部正式官宣,20岁的中国球员张玉宁以永久转会形式加盟该俱乐部,双方合同期为5年。由于张玉宁目前不具备领取英国劳工证的条件,出于对他个人及俱乐部利益的维护,西布朗维奇俱乐部将张玉宁租借给德甲传统劲旅云达不莱梅,租借期为2年。

新赛季张玉宁将身披 19号战袍出战,将在9日 与一线队一起开始训练。

对于未来在德甲赛场上的新挑战,张 玉宁充满了期待,他说:"希望我能够 尽快证明自己的实力。"

张玉宁是第五位登陆德甲联赛、 也是最年轻的中国球员。在荷甲联赛 期间,张玉宁出场27次打入4球。他 还为中国队出战9次打人两球。

两年前,张稀哲加盟当时的德甲强队沃尔夫斯堡,但半个赛季没有出场记录,随后提前结束合同回国。很多人都担心张玉宁在不莱梅会遇到同样的困难。不过张玉宁跟张稀哲的起点不同,心里状态不同,所效力的环境也不一样。

张玉宁作为20岁的年轻球员,已 经在荷甲联赛效力两个赛季,拥有24 场荷甲比赛经验,有过3个进球1次助



攻。上赛季维特斯夺得荷兰杯,其间 张玉宁也用进球贡献了自己的力量。 有过欧洲顶级联赛经历,张玉宁适应 德甲肯定比张稀哲要容易。

当然张玉宁也要面对激烈的竞争。不莱梅上赛季在德甲排名第8,球队锋线人才济济,虽然老将皮萨罗即将离开,但上赛季队内头号射手克鲁泽的地位很难撼动。另外德国青训体系非常发达,青年才俊不断涌现。

不莱梅主帅努里第一时间对张玉宁表示了欢迎:"他是名年轻且好学的球员,禁区内嗅觉特别灵敏,有着正确的跑位意识。我们希望张玉宁能尽快适应球队和德甲,他是一名很年轻的队员,因此我们会给他时间让他成长。" 晚综

拒绝和裁判握手 恒大罚郑智10万元

与天津权健的比赛结束后,恒大球员集体拒绝与裁判握手。按照中国足协的明文规定,这样的行为势必要遭受追罚。外界所关注的是:这一次足协是"秉公执法",还是网开一面?

3:4客场不敌升班马 权健,对于这场"意料 外"的失利,恒大球员显

然是不服气的。终场哨响,就有几人 上前欲与裁判理论,但被队长郑智推 开。不过随后发生了这样的一幕:恒 大球员只与权健一方握手,然后就直 接走向客队看台向球迷致意。3名裁判 被晾在场地中央,最后只能悻悻退场。

今年5月初,足协相关职能部门就下发了《关于规范职业俱乐部参与赛后握手仪式的通知》给各俱乐部,特别强调握手仪式。通知中明确提到:视现场相关情况,将对赛后未与对手握手的球员给予警告、批评或追罚。

中超第10轮恒大战苏宁,苏宁外援马丁内斯没完成赛后握手仪式,被足协停赛1场、罚款5000元;中甲大连一方球员朱挺因向裁判身边的地面吐口水,也没握手,被禁赛7场、罚款



3.5万元。

中国足协相继启用第105条对武磊、胡尔克等人的"不理智行为"进行"严打"后,这一次恒大全队集体"违规",性质更为恶劣,足协又该开出怎样的罚单?如果按照之前的处罚尺度,11名球员是不是要全部被停赛?

7月3日中午恒大全队回到广州,俱乐部立刻对7月2日晚比赛队长郑智未能做好表率作用一事进行深入了解调查。4日,恒大官网公布了《关于对郑智等人员的处理决定》,指出队长郑智未能按照球队管理规定高标准从严要求自己,做好表率作用。对此,俱乐部对郑智通报批评并扣罚奖金10万元人民币、对领队陈冠宁通报批评并降一级工资的处罚。